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Questoes
Lingua Portuguesa 01a09
Matematica 10a17
Fisica 18 a 25

Agronomia

Ciéncias da Computacao
Engenharia Florestal
Engenharia de Alimentos
Engenharia Ambiental
Engenharia de Bioprocessos e Biotecnologia
Engenharia Civil
Engenharia Elétrica
Arquitetura e Urbanismo
Fisica (Licenciatura)
Matematica (Licenciatura)
Quimica (Licenciatura)
Quimica Ambiental
Zootecnia

ATENGCAO: transcreva no espaco apropriado da sua FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO), com sua
caligrafia usual, considerando as letras maiusculas e minusculas, a frase a seguir:

Sonhe sem medos, viva sem limites.

SO ABRA ESTE CADERNO QUANDO AUTORIZADO

ANTES DE COMECAR A FAZER AS PROVAS:

= Verifique se este caderno de provas contém
25 (vinte e cinco) questdes, dispostas conforme
quadro acima.

= Caso haja algum problema, solicite ao aplicador
a substituicdo deste caderno, impreterivelmente
até 15 minutos apds o inicio da prova.

AO RECEBER A FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO):

= Confira seus dados e, havendo erro, solicite ao
aplicador adevida corre¢dona Atada Sala.

= Assine a CANETA (preta ou azul) no espago indicado.

AO TRANSFERIR A MARCAGAO DAS ALTERNATIVAS PARA A
FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO):

® Use somente caneta azul ou preta e aplique
tracos firmes dentro da area reservada a letra
correspondente a cada resposta, conforme
modelo:

00 A B @D

= Sua resposta NAO sera computada se houver
marcacao de mais de uma alternativa.

= Afolha de respostas (Gabarito) ndo deve ser
dobrada, amassada ou rasurada.

ATENGAO:

Ao término da prova, vocé podera
levar consigo somente o Gabarito Rascunho.

AO TERMINAR AS PROVAS, vocé devera chamar
a atengdo do aplicador levantando o brago. Ele

ira até vocé para recolher sua FOLHA DE
RESPOSTAS (Gabarito) e este CADERNO DE PROVAS.

Os TRES ULTIMOS CANDIDATOS de cada sala
sé poderao sair JUNTOS, apds assinarem a ata
de sala.

Recolha seus objetos, deixe asalae, em seguida,
o prédio. A partir do momento em que sair da sala
e até sair do prédio, continuam validas as
proibicbes sobre o uso de aparelhos eletronicos e
celulares, bem como néo |he sera mais permitido o
uso dos sanitarios.

Tera suas provas anuladas e sera automaticamente
eliminado do processo seletivo, o candidato que durante a
sua realizagao for surpreendido portando (mesmo que
desligado) aparelhos eletronicos, tais como: maquinas
calculadoras, agendas eletrénicas ou similares, telefones
celulares, smartphones, tablets, iPod, iPad, gravadores,
pendrive, mp3 player ou similar, qualquer receptor ou
transmissor de dados e mensagens, bipe, notebook,
palmtop, Walkman, maquina fotografica, chaves
integradas com dispositivos eletronicos, controle de
alarme de carro e moto, controle de portao eletronico, etc.;
relégio de qualquer espécie, cartao magnético, 6culos
escuros, protetor auricular, fone de ouvido ou similar,
lapis, lapiseira/grafite, marca-texto, borracha e(ou)
qualquer tipo de carteira ou bolsa; quaisquer acessorios
de chapelaria, tais como: chapéu, boné, gorro etc.; e ainda
qualquer recipiente ou embalagem - tais como: garrafa de
agua, suco, refrigerante, rotulos e embalagem de
alimentos (biscoitos, barras de cereais, chocolate, balas,
etc.) - que nao seja fabricado com material transparente.

Duracao total desta prova, incluindo o preenchimento da FOLHA DE RESPOSTAS (GABARITO):

3h (trés horas)

Nome:

R.G.:
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PROVA DE LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto a seguir pararesponder as questfes de 01 a 09.

Para estudar, o papel vence a tela

Em pleno reinado das mais diversas e tecnologicamente
avancadas ferramentas digitais, a neurocientista e diretora do
Centro de Dislexia da Universidade da Califérnia, Maryanne
Wolf, é taxativa: aprende-se mais e melhor quando os textos sao
estudados em livros do que em dispositivos tecnoldgicos:
computadores, celulares e tablets. Ou seja: para estudar e bem
compreender aquilo que se |1&, o papel é mais adequado que a
tela. [...] A pesquisadora assegura que é possivel diferenciar dois
tipos de absorgcéo da escrita. O primeiro deles, ela chama de
“leitura profunda”, e, o segundo, de “leitura superficial”. Ocorrem,
respectivamente, quando nos debrucamos sobre um livro para
estudar e quando estudamos diante de uma tela.

A leitura profunda conecta uma nova informac&o ao que ja
se possui de registros armazenados na memoria, a partir de
experiéncias adquiridas. Isso nos ajuda a gostar do texto, ou,
como define Maryanne, a desenvolver “empatia” por ele. A
leitura profunda também amplia a plasticidade do cérebro, o que
vem a ser a capacidade de aprimoramento dos mecanismos de
aprendizagem. Na leitura superficial, o contetdo nédo é
totalmente compreendido pelos mecanismos cerebrais. “No
momento em que se &, a linguagem tem de se conectar com a
Visdo, com 0s processos racionais e emocionais. E isso néo
acontece de maneira simples”, diz Maryanne. “Quando se & por
meio de uma tela ndo se utiliza a parte do cérebro denominada
cortex pré-frontal, responsavel, entre inUmeras outras fungdes,
pela andlise critica do contetido que se esta absorvendo”.

Assim como na ciéncia médica ha uma diferenca entre o
hébito mecénico de ouvir e a dindmica emocional de escutar,
quando estudamos em dispositivos eletrbnicos, estamos
somente olhando. Ja no papel, lemos. Esse fendmeno se da
porque aquilo que esté escrito em uma tela estimula bem menos
o0 cortex pré-frontal, uma vez que se observa certa acomodacéo
e dispersdo na capacidade de se concentrar. [...]. A visdo tem
papel primordial em todo esse processo, ela opera como
“transportadora” para o cérebro daquilo que esta estampado em
um computador, celular ou tablet. “Ao fazer uma leitura
superficial, o cértex pré-frontal ndo se conecta com todos esses
conhecimentos, sendo ainda mais dificil, inclusive, acessar
nossas emogdes”, diz Elizeu Coutinho de Macedo, pesquisador
do Laboratorio de Neurociéncia Cognitiva e Social da
Universidade Presbiteriana Mackenzie.

Quando se coloca em xeque o contraste entre o estudo em
meios digitais e o papel, ha uma dudvida que paira: se a leitura
em um dispositivo tecnolégico for feita de maneira altamente
concentrada, ainda assim a compreensao fica prejudicada? Para
0 neurocientista Macedo, sim. Afinal, quando acessamos esses
mecanismos tecnoldgicos, que muitas vezes nos servem
também como entretenimento, € preciso lidar com o chamado
controle inibitério: a nossa capacidade de bloquear
interferéncias que podem ser mais atraentes se comparadas a
leitura. HA um exemplo definitivo: quantas pessoas vocé
conhece que abrem o computador para ler e acabam passando
horas a jogar paciéncia? Além de jogos, é bem comum que a
primeira vontade seja a de ir, por exemplo, direto as redes
sociais. O leitor precisa, entdo, aprender a boicotar esse tipo de
tentacdo. “O livro fisico ndo precisa brigar com esse tipo de
desvio de atengao”, explica Macedo. [...]

Fonte: FERRARI, Mariana. Comportamento. In: Revista IstoE. 17/09/2021.
Disponivel em: https://istoe.com.br/para-estudar-o-papel-vence-a-tela/. Acesso
em: 06 abril 2022 (adaptado).

QUESTAO 01

Assinale a alternativa CORRETA. No texto, afirma-se que

(A) os textos digitais sdo responsaveis por ativar mais
intensamente processos cognitivos via cortex cerebral.

(B) o cérebro tem mais facilidade em compreender e analisar
textos impressos em detrimento dos digitais.

(C) aleitura profunda dos textos digitais € uma nova tendéncia
no ensino em contexto escolar.

(D) a leitura superficial, por meio do uso da tela de tablets e
celulares, possibilita ao cérebro aprender a lidar com os
processos racionais e emocionais durante a
aprendizagem.

QUESTAO 02

Sobre o processo de “leitura profunda”, assinale a alternativa
INCORRETA.

(A) Dificulta a compreenséo dos conteudos.

(B) Leva o leitor a desenvolver empatia pelo texto.

(C) Amplia a capacidade de aprendizagem do cérebro.

(D) Retoma informagBes armazenadas na memodria do leitor.

QUESTAO 03

Sobre o processo de leitura em dispositivos tecnoldgicos
(computadores, celulares e tablets), analise as afirmativas.

I. Para obter alto nivel de compreensdo e reflexdo, é
importante a leitura de textos em meios digitais.

1. O “ouvir” é diferente do “escutar”, assim como o movimento
de ler na tela é diferente do de ler no papel.

Ill. No processo de leitura e compreenséo de um texto, varios
mecanismos sao mobilizados, a visdo e a emocgao, por
exemplo.

IV. O controle inibitério significa a capacidade de o individuo
bloquear atividades que poderiam ser mais interessantes
guando comparadas a leitura.

(A) Somente as afirmativas | e Il estdo corretas.

(B) Somente as afirmativas Il e Ill estéo corretas.
(C) Somente as afirmativas Ill e IV estéo corretas.
(D) Somente as afirmativas Il, Il e IV estéo corretas.

QUESTAO 04

Em: “A leitura profunda conecta uma nova informagédo ao que ja
se possui de registros armazenados na memodria, a partir de
experiéncias adquiridas. Isso nos ajuda a gostar do texto, ou,
como define Maryanne, a desenvolver “empatia” por ele” (2.°
paragrafo), o elemento em destaque pode ser substituido no
texto, sem prejuizo gramatical e seméntico por

(A) Afinidade.

(B) Resisténcia.
(C) Concordéancia.
(D) Estranhamento.

QUESTAO 05

Assinale a alternativa CORRETA que apresente o tipo textual
predominante.

(A) Injuntivo, pois a autora instrui e explica o porqué da
aprendizagem mais significativa em textos impressos do
que em digitais.

(B) Descritivo-narrativo, pois a autora narra situagoes reais de
como podemos aprender mais com textos impressos do
gue com os digitais.

1 | Prova de conhecimentos
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(C) Dissertativo-argumentativo, pois a autora defende, com
argumentos e explicagdes, a ideia de que se aprende mais
guando os textos sdo estudados no papel do que em
dispositivos digitais.

(D) Expositivo, pois a autora, sem emitir opinides, informa
sobre o melhor desempenho da leitura em textos
impressos em detrimento dos digitais.

QUESTAO 06

Assinale a alternativa CORRETA que justifica o uso do elemento
em destaque: “Quando se |é por meio de uma tela ndo se utiliza
a parte do cérebro denominada cértex pré-frontal, responsavel,
entre indmeras outras fungdes, pela andlise critica do contetddo
que se esta absorvendo” (2.° paragrafo). “Por meio de” esta
relacionado a ideia de

(A) agéo do verbo transitivo “ler”.

(B) predicativo do objeto “uma tela”.

(C) locugdo que indica instrumento pelo qual a acdo é
realizada.

(D) complemento da oragdo temporal iniciada pelo conectivo
“Quando”.

QUESTAO 07

Considere o trecho a seguir: “[...] aprende-se mais e melhor
quando os textos sdo estudados em livros do que em
dispositivos tecnolégicos [...]". Assinale a alternativa CORRETA
para o elemento linguistico em destaque.

(A) Indice de indeterminacéo do sujeito e o verbo aprender
esté conjugado na segunda pessoa do singular.

(B) indice de indeterminacéo do sujeito e o verbo aprender
esté conjugado na terceira pessoa do singular.

(C) Pronome apassivador acompanhado do verbo aprender
que é transitivo indireto.

(D) Pronome apassivador acompanhado do verbo aprender
que é transitivo direto.

QUESTAO 08

Sobre 0 emprego dos elementos gramaticais no texto, analise as
afirmativas.

I. Em: “QOu seja: para estudar e bem compreender aquilo que
se |&, o papel é mais adequado que a tela [...]” (1.°
paragrafo), o elemento em destaque é uma locugdo que
possibilta o elo entre oragdes, buscando dar uma
explicacdo adicional em relacdo ao que foi dito
anteriormente.

Il. Em: “Assim _como na ciéncia médica ha uma diferenca
entre 0 habito mecanico de ouvir e a dindmica emocional
de escutar [...]" (3.° paragrafo), o elemento em destaque €
uma conjuncdo subordinativa comparativa, que introduz
uma oragao que expressa ideia de comparagao.

IIl. Em: “Além de jogos, é bem comum que a primeira vontade
seja a de ir, por exemplo, direto as redes sociais” (4.°
paragrafo), o elemento em destaque € uma conjungao
coordenativa aditiva que une oracgdes a fim de exprimir
ideia de adi¢do de informacéao.

IV. Em: “Esse fendmeno se da porque aquilo que esta escrito
em uma tela estimula bem menos o cértex pré-frontal, uma
vez gue se observa certa acomodacdo e dispersdo na
capacidade de se concentrar (3.° paragrafo), o elemento
em destaque é uma conjun¢éo subordinativa proporcional
gue menciona um fato ou uma situagdo que deve ser
realizada simultaneamente ao da orag&o principal.

(A) Somente as afirmativas | e Il estdo corretas.
(B) Somente as afirmativas Ill e IV estéo corretas.
(C) Somente as afirmativas I, 1l e lll estdo corretas.
(D) Todas as afirmativas estéo corretas.

QUESTAO 09

Analise as oracdes e assinale a alternativa CORRETA que
delimita os tipos de sujeitos.

I. “A leitura profunda também amplia a plasticidade do
cérebro [...]” (2.° paragrafo).
II. [...] “ha uma diferencga entre o habito mecéanico de ouvir e a
dindmica emocional de escutar” [...] (3.° paragrafo).
Ill. [...] “guando estudamos em dispositivos eletrénicos [...]”
(3.2 paragrafo).

(A) (1) Sujeito simples; (Il) sujeito indeterminado; (lll) sujeito
composto.

(B) () Sujeito indeterminado; (II) oracdo sem sujeito; (llI)
sujeito oculto.

(C) () Sujeito simples; (II) sujeito oculto; (lll) sujeito
indeterminado.

(D) () Sujeito simples; (ll) oracdo sem sujeito; (ll) sujeito
oculto.

PROVA DE MATEMATICA

QUESTAO 10

Um cliente dirigiu-se até uma loja de eletrbnicos para comprar
uma TV. Na loja, o cliente escolheu uma TV que estava
anunciada por R$ 1.570,00 e recebeu duas propostas do
vendedor da loja para o pagamento da TV:

Proposta 1: Pagamento a vista, por meio de um pix, com 10%
de desconto sobre o valor anunciado da TV.

Proposta 2: Pagamento parcelado em trés vezes de R$ 596,60.

Analise as afirmativas a seguir, conforme as propostas
apresentadas:

I. Se o cliente optar pela proposta 1, ele pagara R$ 1.314,00
pela TV, via pix.

Il. Se o cliente optar pela proposta 2, o valor total que pagara
pela TV serd 14% a mais que o valor anunciado de
R$ 1.570,00.

Ill.  Subtraindo o valor a ser pago pela TV por meio da proposta
1 do valor a ser pago pela TV por meio da proposta 2,
obtém-se R$ 276,80.

IV. O resultado que se obtém subtraindo o valor a ser pago
pela TV por meio da proposta 1 do valor a ser pago pela
TV por meio da proposta 2 equivale a 24% do valor
anunciado de R$ 1.570,00.

Com base nas afirmativas apresentadas, assinale a alternativa
CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas | e IV sdo verdadeiras.
(B) Apenas as afirmativas |, lll e IV s@o verdadeiras.
(C) Apenas as afirmativas Il e IV sdo verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas |, Il e lll séo verdadeiras.

2 | Prova de conhecimentos
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QUESTAO 11

Na figura a seguir, sabe-se que cada um dos segmentos AB, BC
e CD mede 2 cm e que os angulos ABC e ACD medem 90° cada
um.

]

A E

Nessas condi¢cdes, € CORRETO afirmar que a medida do
segmento AD é:

(A) 2v/2cm
(B) 2:/3cm
(©) 2/5cm
(D) 2J6cm

QUESTAO 12

ax%-x
3
Se S é a solugao da equagao (0,6)°" =(gj no

universo dos numeros reais R, € CORRETO afirmar que S
contém:

(A) Dois numeros inteiros.

(B) Um numero inteiro e um racional.
(C) Dois nimeros racionais.

(D) Um numero racional e um irracional.

QUESTAO 13

Na abertura de uma conta de e-mail, uma pessoa precisa
escolher uma senha para acesso ao e-mail contendo 4 letras e
2 algarismos. As condic¢6es para escolha das letras e algarismos
sao as seguintes:

1. As letras ndo podem se repetir.

2. As letras sdo escolhidas no alfabeto, incluindo as letras K,
YeW.

3. Os algarismos podem se repetir.

4. Os algarismos sdo escolhidos dos naturais de 0 a 9.

5. Os algarismos escolhidos sdo dispostos em sequéncia
apos a sequéncia de letras escolhidas.

Nessas condi¢des, de quantas maneiras distintas esta pessoa
pode escolher sua senha?

(A) 264102
(B) 26.25.24.23.102
(C) 26.25.24.23.10.9
(D) 264.10.9

QUESTAO 14

A média aritmética dos nimeros 2; 5; x+5; 3 e 2x-1 é 4. Sabendo-
se o valor da média, assinale a alternativa que indica o valor de
X:

(A) 1
(B) 2
© 3
(D) 4

QUESTAO 15

A rede social deixou de ser um meio somente de entretenimento
€ passou a representar sucesso profissional, seja para aqueles
gue vivem da plataforma — os chamados influenciadores digitais
— ou para aqueles que a utilizam para potencializar seus
trabalhos. Uma determinada influenciadora faz planos para
aumentar em 5% ao més o seu numero de seguidores.

Se os planos derem certo, qual € o aumento percentual
aproximado do numero de seguidores desta influenciadora em
1,5 ano?

(A) 75,00%
(B) 87,52%
(C) 107,89%
(D) 140,66%

QUESTAO 16

Um lote retangular serd cercado por um muro. No muro dos
fundos (indicado na figura abaixo pelo segmento CD), sera
instalado um portdo de 3 m de largura e no muro da frente
(indicado na figura abaixo pelo segmento AB), sera instalado um
portdo de 2 m de largura.

C D

Sabe-se que a medida do comprimento do lote € o dobro da

medida da frente do lote, ou seja, AC = 2AB , e que a area do
lote é 162 m2.
Nessas condi¢cdes, quantos metros de muro deverdo ser
construidos?

(A) 51
(B) 50
(C) 49
(D) 48

3 | Prova de conhecimentos
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QUESTAO 17

-1
Sabendo que cos x = 7 e E < X< 7, éCORRETO afirmar

gue o valor de sen x é igual a:

3
ER

® -5
4

J3

C_
()2

(A)

(D) E
4

PROVA DE FiSICA
QUESTAO 18

A figura ilustra um estudante andando com sua bicicleta ao longo
da ponte da Amizade, no municipio de Palmas-TO. (0]
deslocamento esta situado entre os pontos A e B, percorrendo
em linha reta 7,2 km em 30 minutos. Na situacao descrita,
considere que a roda traseira da bicicleta do estudante possui
didmetro de 100 cm e que 0 seu movimento ocorre sem
escorregamento relativo entre as rodas e o solo.

555,
555 55555%

53505353 LA

A alternativa que representa o numero de pedaladas (rota¢des)
por minuto realizadas pelo estudante, durante o trajeto entre os
pontos A e B é:

A 7
15
'
30
T

60
© —
7T

(B)

©

QUESTAO 19

Um bloco cubico metélico homogéneo e macico, de massa M
= 7,9 kg e dimensBes 10 cm x 10 cm x 10 cm esta totalmente
imerso na dgua em um recipiente. O bloco esta suspenso por
um fio inextensivel de massa desprezivel, ligado a uma balanca
de bracos iguais, com apoio no seu centro de gravidade. Na
outra extremidade, uma massa m esta presa por um fio, também
inextensivel, que se mantém em equilibrio, conforme a figura.

Considere a aceleragdo da gravidade igual a 10 m/s?, e a
densidade da agua igual a 1 g/cm?.

agua

Assinale a alternativa que representa o valor da massa do bloco
da direita, m, para manter o equilibrio.

(A) 4,9 kg
(B) 5,9kg
(C) 6,9 kg
(D) 7.9 kg

QUESTAO 20

Um estudante deseja visualizar micro-organismos presentes na
agua de uma lagoa, dispersos em uma gota de 4gua, utilizando
a incidéncia de um feixe de laser verde, para projetar uma
imagem ampliada na tela T.

Considerando o indice de refragcdo do ar 1,00 e da agua 1,33, o
esquema que segue, representa o caminho dos raios do feixe
que incidem e emergem da gota.

De acordo com os conceitos de Otica sdo realizadas as seguintes
afirmacgdes:

I. O feixe do laser que incide na gota ao passar do ar para a
agua sofre refracéo.
II. Aimagem projetada natela T é invertida.
Ill. Ao emergirem da gota para o ar os raios do feixe se cruzam
e sofrem interferéncia construtiva.
IV. O angulo de incidéncia (a) do feixe ao passar do ar para a
agua é menor do que o angulo de refracéo (B).

Com base nas afirmativas apresentadas, assinale a alternativa
CORRETA.

(A) Apenas as afirmativas |, Il e Ill estdo corretas.
(B) Apenas as afirmativas |, Il e IV estéo corretas.
(C) Apenas as afirmativas |, Ill e IV estéo corretas.
(D) Apenas as afirmativas Il, Ill e IV estéo corretas.

4 | Prova de conhecimentos
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QUESTAO 21
O bloco de massa M representado na figura a seguir, encontra-
se em repouso e fixado por uma corda a uma parede sobre um
plano inclinado, de angulo igual a 6 em relacéo a horizontal.

Entre o bloco e a superficie do plano nao existe atrito.

N
N

0

Assinale a alternativa que representa o modulo da forca N
exercida pela superficie do plano inclinado sobre o bloco.

(A) N=M-g'cosB
(B) N=M-g'senf
(C) N=M-g-tan@
(D) N=Mg

QUESTAO 22

Um consumidor comprou uma geladeira que funciona na tenséo
de 220 V e tem poténcia de 330 W, porém a tensdo em sua
residéncia é de 110 V. Para ligar a geladeira na tensao correta o
consumidor utiliza um transformador 110 V/220 V com poténcia
de 550 W. O enrolamento do terminal de entrada do
transformador (110 V) é constituido por 300 espiras.

Ao ligar a geladeira, utilizando o transformador, assinale a
alternativa que representa a intensidade da corrente elétrica em
ampeére na entrada do transformador.

(A) 15A
(B) 25A
(C) 3,0A
(D) 50A

QUESTAO 23

Para fazer um experimento sobre ondas mecéanicas sé&o
conectadas duas cordas de densidades distintas. Sendo assim,
um pulso é gerado na extremidade da corda mais densa e se
desloca para a direita, conforme ilustrado na figura que segue.
Quando o pulso atinge o ponto de conex&o entre as cordas, uma
parte dele passara para a corda menos densa e a outra parte
voltard pela corda mais densa.

—_

Corda mais densa Corda menos densa

A figura que ilustra CORRETAMENTE a parte do pulso que volta
na corda mais densa e a parte que passa para a corda menos
densa é:

(A
VA
)4
(B)
N\
\/
©
\V4 \/
(D)
N\ N\
QUESTAO 24

Ap6s uma leve chuva sobre uma quadra poliesportiva com
400 m? de area, um estudante observou que a dgua no piso
evaporou totalmente em um tempo de 2 horas. Durante este
tempo ele pesquisou na internet que sdo necessarios 2400
Joules de energia para evaporar 1 grama de agua, e que na sua
regido a irradiagdo solar média é de 600 J/(m?h). Considerando
gue toda a energia solar incidente sobre o piso da quadra foi
utilizado para evaporar a 4gua, ele estimou a massa total (em
gramas) de agua da chuva que incidiu sobre a quadra.

De acordo com essas informagfes, assinale a alternativa que
representa a massa total estimada.

(A) 1600 g
(B) 200 g
(C) 100 g
(D) 504

QUESTAO 25

Um teste avaliou o consumo médio de combustivel para um
modelo de carro ao percorrer uma mesma distancia de 200 km
a trés velocidades constantes distintas. Os resultados s&o
apresentados a seguir:

Velocidade (km/h) 80 | 90 | 100
Consumo Médio (km/l) | 20 | 15 | 10

Assinale a alternativa que corresponde a diferenca entre os
tempos de viagem com menor € maior consumo,
respectivamente.

(A) 24 minutos a mais.
(B) 40 minutos a mais.
(C) 24 minutos a menos.
(D) 40 minutos a menos.
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